

陈思诚新作《外太空的莫扎特》定档7月15日

# 黄渤称赞荣梓杉“童年老戏骨”

由陈思诚导演、编剧，黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻电影《外太空的莫扎特》宣布定档7月15日。这是继《唐人街探案》系列电影后陈思诚的全新导演作品，电影充满了童话般的浪漫气质，星河波光下，一场梦幻而欢乐的冒险即将开启。

## 黄渤荣梓杉 “父子”斗智斗勇

黄渤和荣梓杉将在《外太空的莫扎特》中搭档出演一对“冤家”父子，故事也充满了神秘和喜剧色彩。此前，陈思诚导演的侦探喜剧“唐探”系列开创了华语电影新类型，而此番打造的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》也可谓全新的挑战。从预告透露的影片气质来看，这确实是一部能让人颠覆对陈思诚过往认知的奇幻电影。极具想象力的画面、童话氛围的视效，将光年之外的浪漫奇遇通过光影带给每位观众。

黄渤饰演“霸道老爸”任大望，一心想把孩子引上钢琴家之路，对任小天练琴采取了全天候的高压监督。这让“怨种儿子”荣梓杉饰演的小天只能趁父亲放松时，偷偷翻看自己喜欢的天文书，甚至有了“反抗”之心。一天，神秘外星人“莫扎特”意外出现，帮助小天开启了跟老爸“斗智斗勇”的父子关系新篇章。

戏里斗智斗勇，戏外“父子二人”却恰

恰相反。早前荣梓杉在接受媒体采访时表示自己的职业偶像是黄渤：“我想成为黄渤老师那样的演员。”他初次见偶像黄渤时十分害羞，紧张到不停喝水来平复心情。几场戏下来，黄渤称赞荣梓杉是“童年老戏骨”，得到偶像认可的荣梓杉开心到合不拢嘴。

## “莫扎特”原来 是一只大熊猫

《外太空的莫扎特》此前官宣后就引起了网友关注，但外星朋友“莫扎特”迟迟未露面，更是吊足了网友们的好奇心。近日发布的影片首支预告，终于揭开了“莫扎特”的神秘面纱。和大家想象中的外星人不一样，“莫扎特”神似一只憨态可掬的大熊猫：圆滚滚的身子，大大的脑袋，粗短的眉毛喜感可爱，一举一动都是表情包。“莫扎特”不仅萌态十足，还有超能力在身。它操纵飞舞的书搭成了天空之桥，还将石头组成悬空云梯……那些天马行空的画面，令人充满遐想。

这位天外来客来自距离地球20亿光



年的 $\alpha$ -18星球，那是一个以艺术为能量的美丽星球，而来自这里的“莫扎特”在拥有“绝对音感”的同时，还能利用声音能量操控物体形变。在星际航行的过程中，“莫扎特”听到了旅行者1号上播放的莫扎特的名曲《魔笛》，便记住了旋律。来到地球后，以精神体存在的它投射在了小天身旁的一个玩偶上。初次见面它便弹起了《魔笛》，于是小天当即给它起了“莫扎特”的名字。

据中新网

## 纪录片《你好！火星》

### 全景再现“天问一号” 火星探测全过程

历时三年摄制完成的纪录片《你好！火星》正在央视一套和央视科教频道播出，片中很多内容是首次公开。

近年来，围绕国家重大航天工程，《飞向月球》《我们的征途》《下一站，火星》等一批讲好中国故事、传播航天文化、普及航天知识、弘扬航天精神的优秀纪录片作品陆续和观众见面。正在央视热播中的纪录片《你好！火星》，将全景式回顾“天问一号”任务的全过程和取得的重大成就，为观众呈现人类探索火星所面临巨大技术挑战，展现新时代中国航天工作者勇攀高峰、挑战自我的精神风貌。

纪录片分为《出发》《征途》《环绕》《着陆》《巡视》五集，分别聚焦“天问一号”任务的重要阶段，以深入浅出的形式讲述了大量天文学、天体物理学、空间应用学、航天工程学等学科知识，深度解析了火星探索中的中国智慧、中国方案。

据金羊网



## 《琅琊榜》《大江大河》将拍第三部



近日，爱奇艺发布2022年至2023年内容片单，涵盖剧集、综艺、电影和娱乐多产业等共计213部内容，其中在大剧片单中，开拍在即的《琅琊榜3》以及《大江大河3》颇引人注意。

胡歌、刘涛、王凯、黄维德、陈龙、吴磊、高鑫等主演的古装权谋剧《琅琊榜》2015年播出时，反响甚大，一举拿下第30届中国电视剧“飞天奖”优秀电视剧奖，也让一众主演炙手可热。第一部根据海宴同名小说改编，以平反冤案、扶持明君、振兴山河为

主线，讲述了“麒麟才子”梅长苏才冠绝伦、以病弱之躯拨开重重迷雾、智博奸佞，为昭雪多年冤案、扶持新君所进行的一系列斗争。而于2017年播出的《琅琊榜2》，幕后创作团队没变，主演阵容则大换血，由黄晓明、刘昊然、佟丽娅、张慧雯、孙淳、梅婷等主演。第二部与第一部剧情上也有关联，讲述的是战功显赫的长林王府身陷阴谋漩涡，在亲人的离去和他人陷害中逐渐成长的萧平旌解决大梁危机。不过，就外界口碑来说，《琅琊榜2》显然比不上《琅琊榜1》。

对于《琅琊榜3》，很多观众一直翘首以待。其实早在2020年底，出品方正午阳光公布《琅琊榜3》剧本已完成，如今即将开拍，预计于2024年播出，不过演员阵容目前尚未公布。据悉，《琅琊榜3》延续该系列家国情怀立意之外，将进一步构建这个庞大而别致的世界体系，人物命运更曲折，制作也将超越以往。

至于《大江大河》系列，前两部口碑都相当不错，尤其是第一部斩获国内各大电视剧奖项。据悉，从第一部中对个体经济的探索到第二部走向现代化工业的道路，第三部将延续前两季的故事线，继续吹响革新关口的号角，展现大时代下小人物的命运和开拓创新的精神。主演方面，王凯、杨烁、董子健、杨采钰等原班阵容继续搭档。

据中新网

电影《长安·长安》

### 以国际视角讲述 “一带一路”故事



这是电影《长安·长安》的主演之一陈思思。

由多国电影人联合主创的电影《长安·长安》日前在西安开机，这部电影以国际化的视角展现“一带一路”倡议为沿线国家带来的发展变化。

来自中国、伊朗、俄罗斯、哈萨克斯坦等国的电影工作者共同创作了电影《长安·长安》。这部影片讲述了留学生阿丽玛和中国小伙子桑佳尔在“长安号国际旅游专列”上的爱情故事，影片将人物命运与时代主题相对接，将向国内外电影观众呈现“一带一路”沿线国家间的文化交流与民心相通。

在电影《长安·长安》剧组召开的纪念《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年线上线下座谈会上，国家一级导演、电影《长安·长安》导演张忠说，生活是文艺创作的源头活水，创新是艺术作品的生命。电影《长安·长安》用五个时空架构故事，整合了多国资源，以创新方式实现这部电影的创作拍摄。

国家一级演员、电影《长安·长安》主演陈思思在影片中扮演了一位“一带一路”沿线国家间合作成果的见证者。她说，这部电影以光影的艺术讲述“一带一路”倡议对沿线国家产生的凝聚力和带动力，影片也突出展示中华民族优秀的传统文化与地域文化，既具有故事性，也有很强的感染力。

据新华社

## 中国电影《悬崖之上》 哥本哈根电影节上映

作为2022年哥本哈根亚洲电影节的闭幕展演影片，中国导演张艺谋作品《悬崖之上》22日在丹麦首都哥本哈根的院线上映，这也是该片在丹麦的首映。

在当天举行的电影节闭幕式上，张艺谋通过视频连线向现场观众和嘉宾致辞，希望丹麦观众通过这部电影了解中国的历史和文化，特别是了解中国电影的发展，并希望中丹两国在电影领域有更多的交流与合作。

张艺谋凭借影片《悬崖之上》获得第34届中国电影金鸡奖最佳导演奖，这是他18年后再度获得这一奖项。

2022年哥本哈根亚洲电影节5月15日至22日举办，哥本哈根的8个电影院展映了来自中国、韩国、日本、印度尼西亚、菲律宾和越南等亚洲国家的近40部影片。

据新华社